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C/0 AGRONOME DE PREFECTURE

KOMPANYT S Pierre gqg V7,
CYANGUGT
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A Monsieur le Procureur de 1a Répuhlique Rwape
OBJEN: Considérations sur dajee 3 KIGATLT
=T le P,V.contr8ie de
la Riziculture Buga~
rame, - Cyangugu.-

Mensieur le Prooureur,

en tant que ex-Responsable de ladite entreprise avant me récente affectation au Service
Agricole de 1a Préfecture de Cyangugu,

Permettez - moi, Monsieur le Procureur,de vous déerire d'abord bridvement le cirouit de
gestion de 1'entreprises la Direction centrale de la Riziculture nous faisait de 1'ar—
gent pour acheter aux riziculteurs dy pig paddy, celui-ci aprés 1'usinage pour donner du
%iz blanc et ce dernjer aprés vente domner de 1'argent,

~ Jotre gestion avait un cirecult fermés

(/ Fi sortie en caisse pour achat dy Tiz paddy,il y avait entrée au magasin dy stock rig

; paddy,
51 sortie en caisse pour achat du riz paddy et sortie gy magasin stook rig raddy pour
3 '"usinage,il Yy avait entrée ay magesin stock rig blane qui aprés vente faisait une en-
“rée en caisse,

rartant de celas Sortie caisse + sortie en stéek rig paddy égalent plus oy moins au
'tock riz blane,

Situations rencontrées lors du contr8le
< —===2B . du oontrble

1° Calgse: elle laisse apparattre un solde débiteur de 252,0 Fr (d'apras feuille
d'observation &tablie par Mr RANGIRA en ma Présence),

2° Stock rig paddys il laisse lui aussi apparaftre un solde débiteur de 7.738 Xg qui
ont une valeur 22 Fr x 77 38= 170,236 Fr et non 16738 x 64% x 55 F=
272,360 Fr d'aprés Monsieur RANGIRA barce que ces 7,738 Kg de pad~
dy n'ont pas &té usinds (efr les decuments contr8lds & Bugarama),

~22 Fr= prix unitaire du rig paddy= riz non décortiqué
=55 Fr= prix unitaire du riz blanc= rig décortiqué
=64% = Pourcentage de transformation riz paddy en riz blane,

- Stook riz blane,lui lalsse apperattre un solde créditeur de 11,466 Kg qui ont une
valeur de 55Fr x 11,466=630,630 Frp,
Mais d'aprds le cirouit ci-précédemment dit,il faut convertir ces
11,466 Kg de riz blane en riz paddy pour arriver a la valeur réelle
qui a été dépensée bour avoir ece to .
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